



2017 Sauvignon Blanc Estate

Marlborough, Giesen

Betörende Frische aus Marlborough

Beschreibung:

Sauvignon Blanc aus Neuseeland erfreut sich weltweit zunehmender Beliebtheit. Die Besonderheit sind eine vibrierende Frische und Frucht und ein Aromenbouquet aus Ananas, Litschi und Grapefruit. Überzeugender Sauvignon Blanc der Familie Giesen aus Deutschland, die am anderen Ende der Welt Ihr Weinglück gefunden hat.

Degustationsnotiz:

Funkelndes Gelb mit grünen Reflexen. Der attraktive Duft ist typisch und zeigt Grapefruit, Zitrusfrucht, reife Stachelbeeren, Minze und frische Kräuter. Sehr attraktiv am Gaumen, mit schöner tropischer Frucht, Zitronengras und frischen Wiesenkräutern. Sehr animierender Typ, perfekte Balance aus Frische, Schmelz und Nachhall.

Servierempfehlung:

Gekühlt bei 8-10 Grad servieren

Herkunftsland: Neuseeland Region: Marlborough Produzent: Giesen

Bewertung(en): Wine Enthusiast 91/100
Ausbau: 4 Monate in Stahltank

Weinbau: Traditionell
Alkoholgehalt: 12.5 %
Trinkreife: Jetzt bis 2022

Rebsorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Artikelnummer: 0986517



Einsteckkarte für Weinregalclips

Größe: A7 74x105

Sauvignon Blanc Estate

Marlborough Giesen

Herkunft: Neuseeland

Bewertung(en): Wine Enthusiast 91/100 Rebsorte(n): 100% Sauvignon Blanc

Trinkreife: Jetzt bis 2022 Weinbau: Traditionell

Ausbau: 4 Monate in Stahltank

Alkoholgehalt: 12.5 %

Service: Gekühlt bei 8-10 Grad servieren